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Συνεδρίαση Επιτροπής Αποκαταστάσεως Αγίου 
Νικολάου Αστακού
/ Ενορίες

Πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2025, στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Αστακού, η 
πρώτη σύσκεψη της Ειδικής Επιτροπής Αποκαταστάσεως του 
ομωνύμου Ιερού Ναού με θέμα: «Αποκατάσταση φθορών από 
την πυρκαγιά της 24ης Ιανουαρίου 2025 – Εξεύρεση 
χρηματοδοτήσεως έργων αποκαταστάσεως».

Ο Πρόεδρος της Ειδικής Επιτροπής, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Ιωσήφ Ζωγράφος, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας και Καθηγούμενος της Ιεράς Βυζαντινής Μονής Εισοδίων 
της Θεοτόκου Μυρτιάς Θέρμου, αφού μετέφερε στα μέλη της ως άνω Επιτροπής 
τις ευλογίες και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού για ταχεία αποκατάσταση των ζημιών που επέφερε η 
πυρκαγιά στον Ιερό Ναό, ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής για τα κάτωθι:
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δαμασκηνός εκκινούμενος από ειλικρινές 
πατρικό ενδιαφέρον προς το ευσεβές ποίμνιο της πόλεως του Αστακού, προέβη 
ταχύτατα στις παρακάτω ενέργειες:

Απευθύνθηκε στον Πολιτικό Μηχανικό κ. Ανδρέα Τσέλιο με σκοπό να αναλάβει την 
εκπόνηση μελέτης και την επίβλεψη των έργων αποκαταστάσεως του Ιερού Ναού. 
Ο κ. Τσέλιος ανταποκρινόμενος στην παρότρυνση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου αποδέχθηκε το αίτημα και θα προσφέρει αφιλοκερδώς όχι μόνο 
την επίβλεψη των έργων αλλά και το εσωτερικό και εξωτερικό βάψιμο του Ιερού 
Ναού.

Απευθύνθηκε στον Ηλεκτρολόγο Μηχανικό κ. Απόστολο Καταγή με σκοπό να 
αναλάβει την μελέτη αντικαταστάσεως των ηλεκτρολογικών και μηχανολογικών 
εγκαταστάσεων του Ιερού Ναού. Ο κ. Καταγής αποδέχθηκε το αίτημα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου και θα προσφέρει τις υπηρεσίες του αφιλοκερδώς.

Αποφάσισε ότι ο Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου απαλλάσσεται από τις οικονομικές 
εισφορές προς την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας για όσο χρονικό 
διάστημα διαρκέσουν οι εργασίες αποκαταστάσεως.

Θα αναλάβει πρωτοβουλία για την εκπόνηση μελέτης και χρηματοδοτήσεως 
αποκαταστάσεως και συντηρήσεως του τέμπλου.

Αποφάσισε τα μυστήρια του Γάμου και της Βαπτίσεως να τελούνται στην Ιερά 
Μονή Αγίου Γεωργίου Αστακού για όσο χρονικό διάστημα διαρκέσουν οι 
εργασίες αποκαταστάσεως.

Κατόπιν των ανωτέρω όλα τα μέλη της Ειδικής Επιτροπής εξέφρασαν την 
ικανοποίησή τους και την ευγνωμοσύνη τους για το άμεσο ενδιαφέρον και την 
έμπρακτη αγάπη του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού και ευχήθηκαν 
ολοψύχως για την γρήγορη περάτωση των εργασιών. Στην συνέχεια, αφού 
ενημερώθηκαν για την ομόγνωμη εκτίμηση των ειδικών επιστημόνων και τεχνικών 
για το συνολικό κόστος των εργασιών αποκαταστάσεως, κατέθεσαν τις προτάσεις 
τους για πιθανές πηγές χρηματοδοτήσεως από ιδιώτες η φορείς.

Στο τέλος της συσκέψεως, ο Προιστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Αστακού Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Δαβίδ Μπαζούλας, αφού 
ευχαρίστησε κατ’ αρχάς, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Δαμασκηνό για το 
πατρικό του ενδιαφέρον, την ταχύτητα των αποφάσεών του, την έμπρακτη και 
ειλικρινή αγάπη του προς το ευσεβές ποίμνιο της πόλεως του Αστακού, στην 
συνέχεια τον Πρόεδρο της Ειδικής Επιτροπής, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. 



Ιωσήφ Ζωγράφο για την αρωγή του και τέλος τα μέλη της Επιτροπής για την 
συνεργασία, ευχήθηκε ταχεία αποκατάσταση του Ιερού Ναού στο πρότερο κάλλος 
του, ώστε να αποδοθεί όσο το δυνατόν ταχύτερα στο χριστεπώνυμο πλήρωμα της 
τοπικής κοινωνίας.

Όσοι επιθυμούν να συνεισφέρουν οικονομικώς στα έργα αποκαταστάσεως 
του Ιερού Ναού μπορούν με τους κάτωθι τρόπους:

1. Κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Ιερού Ναού:

Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Αστακού

Τράπεζα Πειραιώς: GR4501712650006265145893602

Αιτιολογία: Υπέρ Αποκαταστάσεως Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου

2. Να απευθυνθούν στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου, 
πρωινές ώρες 10 με 12 και απόγευμα 5 με 7 η τις Κυριακές το πρωί στον Ιερό Ναό 
Αγίου Ανδρέα.


